латинского слова 'reporto' - «передавать» и соответствует английском слову 'report'. Репортаж представляет собой «жанр журналисток- дающий оперативное представление о событии через призм мировоззрения автора, его участника или очевидца». (Кройчик Г. //Система журналистских жанров// Основы творческой деятельности журналиста / Под ред. С.Корконосенко. - СПб, 2000 с.142). В основе репортажа лежат комментарии репортера с мести событий. Различают следующие виды репортажа:
· событийный;
· познавательный;
· проблемный.
В задании предполагается событийный репортаж. Основным! признаками событийного репортажа являются:
-наглядность;
-динамичность;
-информативность.
Наглядность достигается путем предъявления видеоряда (в нашем случае фотографий с подписями]. Динамичность достигается поэтапным развитием действий, наличием фабулы, завязки, основного действия, кульминации, развязки. Информативность предполагает наличие в информации фактов, которые интересны и/или полезны зрителю.
Общие советы:
1.Помните, что репортаж может описывать серию вымышленных событий или одного события. Ваша задача в данном случае - составить три мини-репортажа. Желательно объединить их в единый репортаж. Это можно сделать при помощи единства места событий.
2.Обратите внимание на то, что репортаж обычно состоит из:
- введения (зачина), в котором формулируется тема, представлена сцена событий (герои, время, место) таким образом, чтобы захватить


